

**ATLETSKI SAVEZ CRNE GORE
PODGORICA**

IZVOD

**Iz ZAPISNIKA
sa IX.sjednice
UO – ASCG**





**ATLETSKIM KLUBOVIMA
CRNE GORE**

PREDMET: *Izvod iz Zapisnika sa IX sjednice UO ASCG*

Upravni odbor ASCG na Devetoj Sjednici, dana 06.12.2016.godine u Podgorici, u skladu sa Statutom ASCG, raspravljao je o težišnim programskim aktivnostima ASCG u narednom periodu. Donešene su odgovarajuće odluke i Zaključci sa kojima se upoznaju svi atletski klubovi, organi i tijela koje su obavezujuće za sve u ASCG.

**IZVOD IZ ZAPISNIKA SA ODLUKAMA I ZAKLJUČCIMA
UPRAVNOG ODBORA ASCG:**

1. Upravni odbor ASCG jednoglasno je usvojio Pravila i propozicije za takmičenja u ASCG za 2017.godinu.
2. Upravni odbor ASCG jednoglasno je usvojio Kriterijume za nastup na međunarodnim takmičenjima u 2017.godini.
3. Upravni odbor ASCG jednoglasno je usvojio Kalendar takmičenja u ASCG za 2017.godinu, koji je usklađen sa Kalendarima ABAF-a, EAA i IAAF-a.
4. Upravni odbor ASCG jednoglasno je verifikovao rekorde u ASCG koji su postignuti u 2016.godini.
5. Upravni odbor ASCG jednoglasno je prihvatio pisani izvještaj selektora atletske reprezentacije ASCG Osmana Erovića o postignutim rezultatima u 2016.godini. Upravni odbor ASCG konstatovao je da su i u 2016.godini postignuti veoma značajni rezultati – osvojeno je 10 medalja sa međunarodnih takmičenja, od čega 5 zlatnih, 4 srebrene i 1 bronzana i ispunjeno je šest normi za međunarodna takmičenja u 2016.godini. Postignut je 51 rekord Crne Gore od čega 25 u muškoj i 26 u ženskoj konkurenciji.

6. Upravni odbor ASCG po osnovu izvještaja Predsjednika Komisije za izbor najboljih u ASCG, koja je održana u Podgorici 22.11.2016.godine, jednoglasno je izabrao najbolje u ASCG za 2016.godinu (prilog najbolji u ASCG za 2016.godinu) uz dodjelu odgovarajućih priznanja najuspješnijim za 2016.godinu. Svečanost tim povodom u ASCG održaće se 24.decembra 2016.godine (subota) u Podgorici u hotelu „Podgorica“ u 12,00 časova i zadužio je Generalnog Sekretara da pripremi organizaciju svečanosti.
7. Upravni odbor ASCG donio je jednoglasnu Odluku o isplati novčanih nagrada za 2016.godinu, po osnovu Pravilnika o nagradama u ASCG.
8. Upravni Odbor ASCG upoznat je od strane Predsjednika ASCG Milorada Vuletića o održavanju Specijalnog –Vanrednog Kongresa IAAF-a koji je održan na osnovu inicijative Predsjednika IAAF-a lorda Sebastijana Koua u Monaku 3.decembra, kojem su prisustvovali delegati iz 2014 članica IAAF-a. Kongres je usvojio novi Statut IAAF-a i paket reformi Predsjednika IAAF-a pod nazivom “Vrijeme za Promjene“ koji je usvojen sa 95% glasova -192 su glasale za taj prijedlog. Prihvaćena je veća zastupljenost žena u rukovodećim strukturama IAAF-a, koja će početi da se primjenjuje od 2019.godine. Predsjednik Vuletić prisustvovao je i sastanku Malih Zemalja Evrope gdje je zaključeno da se takmičenja održavaju kao i do sada.
9. Upravni odbor ASCG donio je jednoglasnu odluku, da na osnovu informacije predsjednika COK-a, sa kojom su upoznati predsjednik i generalni sekretar ASCG, o neblagovremenom izvršavanju obaveza od strane korisnika Olimpijskih stipendija u 2016.godini i dijelu pravdanja i dostavljanja odgovorajućih računa o utrošku tih sredstava, da upozori sve klubove i atletičare da u dijelu konkurisanja u narednom periodu za bilo koji vrstu stipendija, a posebno kad je u pitanju COK, sredstva se blagovremeno moraju pravdati na Zakonom utvrđen način.
10. Upravni odbor ASCG razmatrajući ugovor koji je ASCG dobio od mađarskog menadžera Ištvana Kniple, a koji je potpisao sa Marijom Vuković, zadužio je Generalnog sekretara ASCG da kod sudskog tumača izvrši prevod ugovora i ovjeru sa engleskog na crnogorski jezik kako bi znali koje su to obaveze ASCG, a koji je savez u obavezi da dostavi Svjetskoj Atletskoj Federaciji. Na ugovor, koji je Marija Vuković potpisala sa menadžerom iz Mađarske, AK „Dionis“ dao je saglasnost da Ištvan Kniple bude menadžer Marije Vuković na međunaordnim takmičenjima. Nakon prevoda i ovjere ugovora od strane sudskog tumača, Generalni sekretar će informisati ostale članove UO ASCG, koji će nakon toga dati saglasnost da ASCG izvrši ovjeru Ugovora na obrascu IAAF-a i takav isti dostavi Kancelariji IAAF-a, odsjeku koji vodi Ugovore sa atletičarima.

11. Upravni odbor ASCG informisan je od strane Predsjednika Vuletića sa Planovima realizacije Projekta „Dječija Atletika“ u školama na seoskom području (prigradskim naseljima), gdje je već takva veoma uspješna realizacija izvršena u Osnovnoj školi „Milosav Koljenšić“ na Slapu kod Danilovgra. Donešena je Odluku da predstavnici Saveza dana 07.12.2016.godine obiđu OŠ „Krstó Radojević“ u Tomaševu u kojoj je naša najbolja juniorka i svjetska prvakinja Kristina Rakočević učila osnovnu školu i u kojoj je započela prve sportske korake i izvrše prezentaciju projekta „Dječija atletika“ i održe čas atletike. Prezentaciji bi pored Predsjednika ASCG prisustvovao, Generalni sekretar, Milena Vuksanović kao rukovodilac projekta ispred Saveza, Kristina Rakočević sa trenerom Markom Ristićem kao i predstavnici AK „Jedinstvo“ iz Bijelog Polja na čelu sa selektorom Osmanom Erovićem koji bi donijeli opremu i rekvizite i u prostorijama škole izvršili prezentaciju, a kasnije održali čas atletike. Tim povodom ASCG bi uručio i dodijelio priznanje školi, sportsku opremu i druge rekvizite.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik ASCG Milorad Vuletić i sve Odluke su donešene jednoglasno.

**IZVODE SA ODLUKAMA
I ZAKLJUČCIMA SA
SJEDNICE UO ASCG
S A Č I N I O :
Generalni Sekretar
Milan Madžgalj, s.r.**